各 位

株式会社 もみじ銀行

『相続セミナー』の開催について

もみじ銀行(頭取 野坂 文雄)は、平成27年1月から実施される相続税改正に むけて、個人のお客さまを対象に、「相続セミナー」を開催いたしますので、お 知らせいたします。

1. 名 称

もみじ銀行 相続セミナー 「相続について考えてみませんか ~大切なご家族のために~」

2. 日 時、場 所

	日時	会 場	定員	
広島会場	平成 26 年 12 月 16 日(火)	もみじ銀行本店 新館 10 階ホール	100夕	
	13:00~14:30	広島市中区胡町1番24号	100名	
呉会場	平成 26 年 12 月 17 日(水)	もみじ銀行 呉営業部 3階会議室	20 8	
· 只云笏	13:00~14:30	呉市本通二丁目3番7号	30名	
福山会場	平成 26 年 12 月 18 日(木)	もみじ銀行 福山支店 3 階会議室	50夕	
個川云場	13:00~14:30	福山市霞町二丁目5番3号	50名	

3. 内容

日本生命保険相互会社より講師を招き、「相続」の基本的な知識や事例、役立つ情報をご紹介し、相続への備えについて説明を行う。

- 4. 入場料 無料
- 5. 主催 もみじ銀行

以上

本件に関するお問合せ先

もみじ銀行 ソリューション営業部 大田(真) TEL 082-241-3966



広島市中区胡町1番24号

内容: 相続セミナー

『相続について考えてみませんか』 ~大切なご家族のために~

講師: 日本生命保険相互会社

定員: 100名

※セミナー受講料は、全て無料となっております。

※本セミナーのお申込みは、下記お問合せ先まで、お電話またはFAXにて受付しております。

※定員になり次第、締切りとさせて頂きますので、事前のご予約をお願いいたします。

もみじ銀行 ソリューション営業部 担当: 大田(真)

電話:082-241-3966

相続セミナー参加申込書

もみじ銀行 ソリューション営業部 大田(真)行

FAX: 082-241-3157 TEL: 082-241-3966

【個人情報に関する利用目的について】

ご記入いただきましたお客さまの個人情報は厳正な管理のもと、当行からのご連絡のみに利用し、 第三者への提供・開示はいたしません。

6			
1	ご住所	お電話番号	
4	お名前	お取引店	支店・出張所



呉市本通二丁目3番7号

内容: 相続セミナー

『相続について考えてみませんか』 ~大切なご家族のために~

講師: 日本生命保険相互会社

定員: 30名

※セミナー受講料は、全て無料となっております。

※本セミナーのお申込みは、下記お問合せ先まで、お電話またはFAXにて受付しております。

※定員になり次第、締切りとさせて頂きますので、事前のご予約をお願いいたします。

もみじ銀行 呉営業部 担当: 近藤・沖野

電話:0823-20-1200

相続セミナー参加申込書

もみじ銀行 呉営業部 担当: 近藤・沖野

FAX: 0823-25-3796 TEL: 0823-20-1200

【個人情報に関する利用目的について】

ご記入いただきましたお客さまの個人情報は厳正な管理のもと、当行からのご連絡のみに利用し、 第三者への提供・開示はいたしません。

1	お名前		お取引店	支店∙出張所	
3	ご住所		お電話番号		



福山市霞町2丁目5番3号

内容: 相続セミナー

『相続について考えてみませんか』 ~大切なご家族のために~

講師: 日本生命保険相互会社

定員: 50名

※セミナー受講料は、全て無料となっております。

※本セミナーのお申込みは、下記お問合せ先まで、お電話またはFAXにて受付しております。

※定員になり次第、締切りとさせて頂きますので、事前のご予約をお願いいたします。

もみじ銀行 福山支店 担当:石橋

電話: 084-922-3120

相続セミナー参加申込書

もみじ銀行 福山支店 石橋行 FAX: 084-922-3040 TEL: 084-922-3120

【個人情報に関する利用目的について】

ご記入いただきましたお客さまの個人情報は厳正な管理のもと、当行からのご連絡のみに利用し、 第三者への提供・開示はいたしません。

•					
	お名前		お取引店	支店∙出張所	
	ご住所		お電話番号		